



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL DA BAHIA
CENTRO DE FORMAÇÃO EM ARTES E COMUNICAÇÃO**

DESPACHO Nº 894 / 2023 - CFAC (11.01.06.05)

Nº do Protocolo: 23746.001740/2023-88

Porto Seguro-BA, 06 de março de 2023.

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 05/2022 CFAC

Na sexta página do Edital nº 05/2022 CFAC, no item (9) Do cronograma , onde se lê:

Etapa 1 - Inscrições no Processo Seletivo de ingresso na EPArtes: 06/02/2023 a 06/03/2023

Etapa 1 - Homologação das inscrições: 13/03/2023

Etapa 1 - Recurso(s) referente(s) à homologação das inscrições: 13/03/2023 a 14/03/2023

Etapa 1 - Resultado de recurso(s) referente(s) à homologação das inscrições: 15/03/2023

Leia-se:

Etapa 1 - Inscrições no Processo Seletivo de ingresso na EPArtes: 06/02/2023 a 19/03/2023

Etapa 1 - Homologação das inscrições: 20/03/2023

Etapa 1 - Recurso(s) referente(s) à homologação das inscrições: 20/03/2023 e 21/03/2023

Etapa 1 - Resultado de recurso(s) referente(s) à homologação das inscrições: 22/03/2023

As demais datas do Cronograma previstas em Edital estão mantidas.

(Assinado digitalmente em 06/03/2023 17:53)

BERNARD PÉGO BELISARIO

DIRETOR

Matrícula: 3029042

Para verificar a autenticidade deste documento entre em
<https://sig.ufsb.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **894**, ano:
2023, tipo: **DESPACHO**, data de emissão: **06/03/2023** e o código de verificação: **0ff3928625**